20175 E (295 E) EMEFE2 R
(2017464818 ~ 201843H31H)

= 1t 4 = F 7N ) (% & NFR)
A T UBEERBR S T R~ A 87 SRS 2,896
R OEFWIM 2017440 1H  ~ 20174E12/131H B - FEECET LD 8%| A - FHEICHT LD 23%
BRI OE ST L0 8%| HHOEHEICEATI LD 24%
CERke8 4B oo IEBRER IR 251, 162, 979FM) PRBA BT 5 b D 83%| fRBAICEIT S LD 51%
Z D 0%| it 2%
A 1 GIEERBERRE Fr T R~ 71 LB 3,713
P OEEMR 0 20184F1H1H  ~ 20184E3H31H B - BHECET L0 0% i - FEEICET A LD 27%
TR OEBFEIZET 5 H O 8%| HHIOEHECETLILO 37%
REAICBET 2L D 92%| REEIZET LD 28%
Z Dt 0% = oith 8%
T AV AR — AERE - BERBFES I T R~ A 37 S BEEAT 7,345
CERR28FF ez IEBRGRIE 73,916, 725T-F) B - FEECETILO 5%| K- EEICETLILO 26%
ROEHEFEIZET L H O 19%| TOEHELIZETLILO 26%
PREAIZBIT 5 b D 76%| HBRAICET S L0 45%
Z DAt 0%] =it 2%
TV T K R RS Fr T R ft 0 SESHEAT 10
(VR 284 152 TE BR R ek 7,159, 460FM) K - FAEIZET A B D 0% K - EAEICHETILD 0%
BHRIOEREIZEATHH D 0%| EROEHLEIIETL LD 20%
eI T 2 Lo 0%| PREEEICET A HD 0%
Z DA, 0% =it 80%
7 RN TT 4 U ARG AR Fo T R %t 0 2 Bt A 0
(PRl 284F 8 st s IEBR AR st 841, 586T-1) B - BEIZET L0 0| K- FEEICETLILO 0%
TROEHEICEAT LD 0%| ZRIOEBEZET I LD 0%
PREEICBET 2L D 0% HBREICETALD 0%
Z DA, 0%] =it 0%
H—7 4 7 HEERR S F 1T R~ vt 2 SESAL 238
CERR284F- B o5z IEBRERE 8, 703, 180T-) B - EECET LD 0%| A - ZFHEICHT DD 58%
R OB ST H 0 0% EHIOEHEICETLI LD 12%
REAICBET 2 LD 100%| PRBREICETAH 0 21%
DAl 0%] F it 10%
CHUBBHE R Bk Xt Fr T R~ 29 SE SN 2,459
VRl 2847 8 st s IEBR PR k) 53,471, 595T-H) B - BEECET L0 0%l K- FEICET LD 15%
BHRIOEREIZEATHH D 7%| FEROEHEIZRETLEHO 70%
REReIZET 260 93%| REAIZBET LD 13%
ZDfth, 0% it 2%
a7 7 AV ¥ ]G RS d T Rt 0 At Ay 0
(VR 284F 2 o sz IEBR PR sk 1,890, 167TM) B - BEICETAH0 0%l R - FEEICETLILD 0%
BROBEHEICET L O 0%| FMOFHEIETLI LD 0%
REBEAIZET 5 b0 0%| 1REREICET D H D 0%
Z Dt 0% it 0%
ERT VRS F T X~ AT 2 SESHEAT 7
(CF-RR284F B T 5% 1E BRER ekt 2,900, 092T-1) B - FEECHET A LD 0%l K- FEICHT LD 14%
BRI OEHREICET L0 0% HHOEHEICETLILO 43%
RIS 52 b0 100%| PREAICBET 2L D 43%
Z DAl 0%] it 0%
TIAFF 4 —TA - T a— 3L« TAA — Fo T Rt 1 A 3
(PRl 284F 8 ot s IE R AR gkt 6,579, 035T-H) B - BECETI L0 0%l K- FEEICETLILD 33%
PHRIOEHEIZEATHH D 0% HHOEHECETLILO 33%
RESICBET 250 100%) PREAICET2HO 0%
Z DA, 0% =it 33%
Z— T —rL A AE R F T R %At 0 S BEEAT 2
(SERR 284 & T 5% TE MR LR ek 673, 065T-) i - BERIZET 200 0% EK - FHEICET L LD 0%
BoBEHECET L0 0% EROEHEICETE LD 50%
PRBEAIZBIT 5 b D 0%| PRBREICETEH D 50%
DAl 0%] =it 0%
BURHE bk SAR Bk Fr T R 0 B SH AT 7
OV Rk 2840 B ot s IR PR o) 7,569, 279FM) i - BEICET b0 0% K - FEICET S LD 0%
BHRIOEREIZEATHH D 0%| EROEHEIIETL LD 71%
REEEICET 2 b0 0%| TRERAICBIT D LD 29%
Z DA 0%| i 0%




Yo =T 40— FT - a (X T R %A 0 = E IR 0
(PR 284F B n sz IER PR Rt 1,372, 162F M) B - EEICET A b0 0% FK - FHEICET LD 0%
R OEIEIZET 5 H O 0% EHIOEHEICRETL LD 0%
PRBEAIZBIT 5 b D 0%| RBREICETEH D 0%
DAl 0%] =it 0%
A — R d T R 2t 0 BT 4
(PRl 284F & ot s IEMR AR k) 902, 656 T-H) i - BEICET L0 0% K - FEICET A LD 0%
ROEHFEIZET L H O 0%| ERHOEHEIIETL LD 50%
REEICBET 2L D 0%| TRERAICBIT D LD 0%
Z DA, 0% ot 50%)
=a—A 2T 4 TIREE Fo T R~ vt 3 SBEEAT 17
(CERR284F 8 T 52 1E ELR ok} 3, 732, 964 T-1) B - EECET LD 0| K- EEICETLILD 12%
BROEHEICET L O 0%| FMOFEHEIETLI LD 24%
PREEICBET 2L D 100%| FRBEEICBET 2L D 65%
Z Dt 0w Fof 0%
AR e Y=o A H—FaF /) AL — I T R~ A 0 = Eand ) 0
(R 284 B T 3% IE BRI ekt 3, 025, 659T-) 25y - FEICET IO 0%| K - HFERICETDHD 0%
R OE ST B H 0 0% EHIOEHEICETEI LD 0%
REAICET 2L O 0%| RBREICETAH D 0%
Z Dih 0%| =Dt 0%
Fa2—V v e RRST d T R 2t 102 DB 31,756

CERR284EE T IEBRER IR 81, 538, 1851 M)

2K - FEICET Db D
LRI OERFICEHT D H D
TREREICEET 5 5 O

L DM

9%
8%
83%
0%

2K - FEICET OB D
RIOERFICEHT D H D
PREREICEET 55 O

L DM

54%
25%
18%

3%

F: TRIERRIREHE T R28FE (FM28F4A ~FH29FIA) DHFTY .




